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JHcKpeTHasi AByMepHas cjay4daiiHasi BeJINUMHA

IIpumep pemeHus 3agauu

3amauya. Cucrema (X, y) 3a/1aHa CIEAYIOMIeH TByMEpHOH TaOIHIIeH pacipee/ieH s

BeposiTHOCTEH. Ompe1eTnTh.
A) 6e3yCIIOBHBIE 3aKOHBI PACIIPE/ICIICHHSI COCTABIISIOIINX;
B) ycnoBHbIi 3ak0H pacnipenienieHus Y npu X =1;

B) ycnoBHOE MaTemaThuueckoe OXuIaHue X Tpu Y = 2.

I') BepOSITHOCTH TOTO, YTO CITy4aiiHas BETUYAHA (X, y) OyzaeT npuHaaIexaTh 00JIacTh

Ix[+ 1y k &

x\y -3 0 2
-1 0 0,1 0,15
1 0,05 0,3 0,05
2 0,15 0,05 0,15
Pemenue.

A) CxuapiBasi BEpOSITHOCTH IO CTPOKaM | CTOJI0IaM, HaiiieM 0e3yCIIOBHbBIE 3aKOHBI
pacmpeesieHus COCTaBIISIOMUX

X -1 1 2
P 0,25 0,4 0,35
Y, -3 0 2
P 0,2 0,45 0,35

b) Haiinem ycroBHBIHM 3aK0H pactpeaeneHus Y mpu X =1.

P(y=-3x=1) _0,05_

Ply=-3Ix=1= Px=1) 04
ply=oix=9= 2120220 03 o7

P(y=2|x=1)= P(;')(:Xixl):l) = Od?f: 0,12t
[Tomygaem:

Y Ix=1] 3 0 2

P 0,125 0,75 0,125
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B) Haiinem ycrioBHOE MareMaTHu4ecKoe O)KI/I,Z[aHI/Ie Xnopu y=2.

2
M(x|y=2)=> xP(x=x|y=2= Zx (x=x,y=2) _

P(y=2)
__,015,,005 ,015 o
0,35 035 - 0,35

I') Haiiiem BeposITHOCTB TOTO, YTO ClIydaifHasi BeJTHMYHHA (X, y) OyZIeT npuHaaexarb 00JacTH

Ix[+ 1y k &

Breimenum CCPBIM B Ta6J'II/H_Ie <<6HaFOHpI/I$ITHBIe» 3HAa4YCHU (X, y) , 471 KOTOPBIX BBIIIOJIHACTCA

ycioBue |X|+ |y E &

x\y -3 0 2
-1 0 0,1 0,15
1 0,05 0,3 0,05
2 0,15 0,05 0,15
[Tomygaem:

P(Ix|+|ly£3=0% 0,15 0,8 0,05 0,85 O,!



